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N apprends
» Cerlains mols peuvent éire regroupés ensemble parce
qu'ils représentent tous un_méme type d'objels, une méme

espece d'animal ou de plante.

« On dif qu'ils appartiennent @ ka méme catégore, et
chaque catégorie est représentée par un mot-étiguette :

les personnes les animaux | les choses
un homme - un enfant un chien - un crabe un lit = une table
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« On peut souvent faire des classements plus précls, ef
regrouper plusieurs mols-étiquettes en un seul mot-éftiquette.

' U v
une sardine - un requin un pigeon - un aigle un serpent - un crocodile
D Je w'uﬁe que ai biem compunis
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1.Pourquoi a-t-on regroupé les trois dessins de gauche ensemble ?
Pourquoi a-t-on regroupé les trois dessins de droite ensemble ?
2.Trouve la bonne étiquette pour chaque catégorie. reptiles| | oiseaux |




